
40 

1200 

780000 

12 

4.3 

0.02 

90+60

=150  

16 -

21=4  

300 +1000=1300  
60-20 =40  

مل  300  

21.72 -

8.451 =3.27

سم وتساوي  

سم 3بالتقريب   

فاز الفريق  

مباراة،   17

عدد ما  

خسرها أقل  

من   13ب

 التي فاز بها  

صفحة بإضافة ما قرأته   29=23+ 6الباقي + ما قرأته الاثنين =

صفحة   64صفحة عدد صفحات الكتاب  64= 35+29الأحد=   

بمقارنة منازل الأرقام للعددين نجد أن 

عن منزلة   1تزيد   215منزلة الآحاد للعدد 

1أي الفرق بينهم  214الآحاد للعدد   

مباراة وعدد   4= 13- 17وعدد الخسارات=

باراة م21= 4+ 17المباريات جميعا=  

https://hulul.online/

